Python — 3. Baoiké 0TOLXEIx YADOOAC TIPOYPUIATIOHOD

Python - 3. Bacika oTto1yela YA®GGAG TIPOYP APHATIGHOD

MetapAntég Kot ToTot Sedopévarv

Ovopata

Ta OVOHOTA TTOL XPTO1HOTIOI0VVTAL Y10 VO OPICOVE TO OVOLX
™G HETABANTAG, ouvapTNONG K.AT. Mmopel va amoteAobvton
amo ypappata Tov Aativikov acAgofntou (A - Z, a - z), Tov
yapoxtipa _ kot to ynoia (0 - 9), apkel o mpodTO¢
XOPOKTIPOG va Unv eivan Ymeio ko n Aé&n va pnv eivon
Seapevpévn...

I1.y. first_name, codel, x, al, _a, price_sold

Enueinon: “Secpevpéveg” eivon o1 AEEELG IOV XPNOIHOTOLEL )
YA®OGX TTPOYPAUHUATIOHOD 0TO AeIAGY10 TG T.Y. print, input
Tomor Sedopévav

O1 tomot edopévav mpoadiopi{ovy Tov TPOTo MAPACTAONG
TV 6e60EVAOV EOMTEPIKA GTOV LIIOAOYLOTH, KAB®G Kol TO
e16o0g g ene&epyaaiag Toug amod avTov.

YV Python &e SnAdvoupe oo tono dedopévav
XPTO1HOTIOLOV|IE.

Ot yapaktnpilotikoi tomot §edopévwv oty Python eiva:

0 apldunukog,

0 Aoywkog (boolean) ko

ol svpporocerpég 1 aAQapIOUNTIKG (strings).
O1 apiBuoi otnv Python eivan Kupiwg TPIOV TOTIGV:

aképanot (integer)
* apBpoi xKivnuig vredractoAng (floating point)

Sticot-erptBproit ! bers):
AKEPAIOI (int)

elvat o1 yvootol aképatot aplBpol amod o padnuaTKé.

T.Y. 0 aplBpog 3, 198, -4, K.Am.

KINHTHX YITOAIAXTOAHZ (float)
elvon o1 mpaypoatikoi apiBpoi.

I1.x. 3.14 xon 28.2E-5, 6nov 1o E dnAcvet 1o 10, kon o -5
Sovapn dnAadn 28.2 emi 10 e1g v -5.

IMPOXOXH!!!

avTi ylo KOppa (,) xpnoponotovpe teAeia (.)
AOT'IKEZX (bool)

€lvon 0 TOTIOG IOV pPTIOPEL VA TIAPEL HOVO SV0 TIHEG
True (AAB1Q) N

False (Weuéng).

XYMBOAOZEIPEZX (str)

elvon o akoAovBio XapaKTp®V oL OpileTal Pe HOVA I
SUTAG e10ayWYIKA, apKel He Omola EEKVApLE e TNV 161 va
KAelVOUE.

LY. "ZRpepa eivan plia nAtoAovoTn pépa’ 1 'Avpio Ba €xel
KpLO' 1 'T1adiov 1125' KA.

H {610 petafAntn pmopetl va “mepiéxel” SlapopeTikoL TOToL
Sedopéva avaAoya pe TIG HVAYKEG TOV TTPOYPARHNATOG
Aoknon

Na ypayete tov tomo dedopévav (int, float, bool, str) yia
kaBéva amd ta mapokate dedopéva:

19 int "Teia" str
19.0 float False bool
27.5E-8 | float "R#SS! str
5E6 float 3.14 float
True bool " str
'False' str -1 int

AprOpnuikot teAeoTéG

Eivol o 00pBoAa Tov XpT|O1HOTIOI00HE Y10 VX KAVOULE
pobnuoatikég mpaéels.

Ipa&n Toppoio
npoobeon +
agaipeon -
TOAAXTTAGGLOGOG *
Saipeon /
Sovapn *x
aképona Staipeon // @/
UTOAOLTIO aKEPALAG Slaipeang %
Ipotepandtnta Ipa&eg
1],] * %
2n * [ xa// %
3n + -
Axépaia Awaipgon
14 3
2 a4

Av Stonpéooupe 1o 14 pe to 3 maipvoupe 4 kot vtoAoo 2!

To 4 eivon 10 amotéAeopa g npaéng: 14 / 3 (enedn
14 xon 3 eivon oxépaonot ko 1 python 2.7 avépeoa o
aKepaiovg KAvel aképaia Saipeon:)

To 4 eivon to anotéAeopa g mpaéng: 14 // 3
To 2 eival 1o anotéAeopa g npaéng: 14 % 3

av Siapéoovpe évav aptio (Quyo) pe to 2
TIiPVOUIE LTTOAOLTTO TG aKEpoag Siaipeong to 0

av Slapécoupe Evav TEEPLTTO (POVO) e To 2
TIiPVOUIE LTTOAOLTTO NG aKEpoag Siaipeong o 1
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Aoknonm
Na Bpeite 10 anoTéAeopa TV aplBUNTIKOV TPAEEWY:
2+8-1 9 5.0/10 0.5
2%9/3 6 0/5 0
2+8%2 18 6+8/2 10
(2+8)*2 20 (6+8)/2 7
45/10 4 10%6 4
45.0/10 4.5 2+10%3 3
45/10.0 4.5 2%4 2
45/10*1.0 4.5 21%10+2%**2 5
5/10 0 25-21%2**2 24

Y XEOLUKOL TEAEOTEG

XpNoHonolovvIaL yia T o0YKpLon 800 TIHAV 1 HETABANTAV,
[LE TO QTMOTEAECHA H1XG CUYKPLOTG V& glvart:

+  gite True (AM61G)
+  ¢ite False (Wevdnc)

ITeprypaon Soppoio
HEeyaADTEPO >
peyaAdTepo 1 ioo >=
HIKPOTEPO <
HIKPOTEPO T 100 <=
Siapopo '=
ioo ==

Aoknonm
Bpeite 10 anotéAeopa (True 1 False) yia kaBepia ano tig
TIPOKAT® AOYIKEG EKQYPATELG:

3== True 5>2 True
7>=1 True 2>2 False
5/10>0 False 7%2'=0 True
2'=4 True 3<2 False
5<=5 True 2==2.0 True
5/10.0>0 True 2% *0== True

AoyiKol TeEAECTEG

Y11 AOYIKEG TIPASELG KO EKPPATELG XPTIOLHOTOI00VTAL Ol
Aoyikol teAeoTég not, and, or pie TG akOAoLOeg Aoyikég
Aettovpyieg:

* not (6y1): mpa&n dpvnong
* and (kou): mp&&n avlevéng
* or (1): mpadn Siadevgng
To anotéAeopa pog Aoyikng mpdéng ivon True 1| False.

A not A
True False
False True
A B Aand B AorB
True True True True
True False False True
False True False True
False False False False
Ipotepandnta Ipadn
1n not oxt
2n and Kot
3n or n

Acxnon

Xapaktnpiote kaBepio and Tig TOPOKATD AOYIKEG EKQPPATELG
®¢ True 1) False.

(8<7) and (5>1) False
7>=7 and not 5>5 True
(8<7) or (5>1) True
2==5 and 5!=1 or 8>5 True
(5>2) or (12>11) True
8>5 or 5>1 and 2== True
not (6<=4) True

(8>5 or 5>1) and 2== False

Bao1KéG (EVOOPATOHEVEG) GOVAPTIOELG

float () petatpénel akepaiovg Kol oLUPOAOCEPEG o€
Sekadkoug apiBpoug.

int () &éxeton omowadnmOTE APIOUNTIKY TIHN Ko T
HETHTPETEL O OKEPXIO KOBovTag T Sekadikd Ymeia, av
UTIGPYOLV.

str() &éxeTon oMo MOTE TIHT KO TNV HETATPETIEL O
ovpBoloacelpd.

abs () emotpépel TV andALT TIHT €VOG ap1BpoD.
pow (a,b) ematpépel m dOvapn Tov a vPwpEvN oTo b.

divmod (x,y) €MOTPEPEL TO OKEPOLO TNATKO Ko TO
axépoio LToAoLTo g Siaipeong x/y.

input () yxpnolponoleiton yior TNV l0aymyn aplBpunTik®my
TIHAOV OO TO TMANKTPOAGYLO KOL TNV amOS00T| TOLG O
petafAnt) (ewoaywyn).

raw_input () xpnoupomnoteitot yia my l0oymyr

oLHPOAOCEPOV OO TO TANKTPOAGYLO KOL TNV AMOS00T] TOLG
o€ petafAntn (OKaTEPYaOTN E10aywYN).

print () xpnOlHOMOLELTAL YO TNV EPPAVIOT) HNVUHAT®V
KO TV TV TIOV TIEPLEXOLV 01 PETAPANTEG (eKTON®OT).
Ynv ékdoom 2.7 TV Xpnollonolodpal Xopic tapévbean ...

-2-
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Hapadsiypata pe ovvaptnosig
>>> a=int (input ('Adoce axképalo: '))
Adoe axépoto: 2.7

>>> print a

2

>>> b=float (input ('Adce mpaypoatixkd: '))
Adoe mpoypotikd: 123
>>> print b

123.0

>>> c=str(a)

>>> d=c+c+c

>>> print d

222

>>> e=-1

>>> f=abs (e)

>>> print f

1

>>> print pow (2, 3)

8

>>> a,b=divmod (5, 2)
>>> print a,b

21

EVToAn ekxopnong Tpng o€ petafint
x=1

# 1o X Aapféver v Tipn 1

x=x+15

# 10 X o&AveL TNV TN oL KaTd 15
onoma="Avva"

# 1o onoma Aappdvel Ty Tipn Avva
ml=m2=m3=23

# toa m1,m2,m3 Aapfavouv v Tipn 23
x,y=10,'X’

# 1o X Aapfaver v Tipn 10 ko 1o y v Tipn X
x,y,2=3,7,18

# 1o X,y,z Aapfavouv Tig Tipég 3,7,18 avrtioto o
x+=1

# 1o X av&dvel v TiEn Tov Katd 1 - Ioodvvapo Tov x = x+1
y—-=10

# 10 y peioveral kata 15 - Ioodovapo: y =y — 10

Aopn Ipoypappatog kot KaAég ITpaktikég
1n “koAn paktkn”

No Sivoupie éva YUpOKTNPLOTIKO TITAO OTO TIPOYPUPIX [E TN
Hopoe1 oXoAlnv, Ta omoia Sekvave pe To oLpBoAo #.

Avto, TapoTt Sev elval avaykaio, eivon 181aitepa Xprio1Lo0.

21 “kairn pakaki”

No tpocéxoupe Ta Keva Sractipata mpv Ty Kabe evioAn
kaBag 1 Python Baoileton oe autd, yia va opioel opdadeg
EVIOA®V.

[{

3n “kaAn pakTki”

No emA£youpie TOUG KATAAANAOUG TEAEGTEG,

4n “kan npakukn”

No XprO1HOTOI00HE T 1810 ELGAYWYIKA (LOVE EIGOYWYIKG
HE HOVA, SUTAG EICOYWYIKG pE SUTAG) Yl p1x GLHUBOAOCELPA.

51 “kaArn pakTk”

No ipooBétovpe péoa 0Tov KOSIKA EMESyNPATIKA GYoOALL.
Ta oOALX TTIOL TIEPTYPAPOLV TN AELTOLPYIO EVOG
TIPOYPAHHOTOG, TO POAO T®V HETABANT®V Kot TN Agltoupyia
TOADTTAOK®V THNHATOV KOSIKK, AmoTeAODY TapASEya
KOAOD TIPOYPOHLOTIOTIKOD GTUA.

Oupidovpe 6TL Tar GXONA TIEPLYPAPOLY TI| AEITOLPYIX EVOG
TIPOYPAHHOTOG 1] YEVIKOTEPQ, EVOG THINHATOG KOSIKAX KOl
ypdoovtal, yix va BonBrjcovv toug avBp@mnoug -kot 1 Tov
UTIOAOYLOTH)- OTNV KOTAVONOT) KOl GUVTHPNOT| €VOG
TIPOYPAHHOTOG.

Ortav éva TpOYpapHa HETAQPALETOL, T GYXOAIX CryvOOUVTAL.
61 “kaAn mpakukn”

No Sivoupie ovopata pETABANTAOV TIOL £XOLV GXECT] HE TN
XpTon Toug.



